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معادلهٔ  چند ریشه دارد؟1

۳‏۲4‏۱3‏2صفر1

معادلهٔ  چند جواب دارد؟2

۱‏۲4‏۳3‏۴2‏1

اگر  باشد، حاصل  برحسب a‏ کدام است؟3

1234

با توجه به نمودار مقابل، ضابطه‌ی‌ توابع  و  کدام می‌تواند باشد؟4

 و 2 و 1

 و 4 و 3

با فرض  حاصل عبارت  را بیابید.5
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در شکل مقابل، نمودار تابع  و وارون ‌آن رسم شده است. مساحت ذوزنقه‌ی  چقدر است؟6

1234

اگر    و    باشد،7

اختلاف ریشه‌های معادله  چقدر است؟

1234

اگر تساوی  به ازای  برقرار باشد، کدام گزینه می‌تواند صحیح باشد؟8

1234

نمودار تابع  به چه شکلی است؟9

1234

اگر  باشد، ‌آن‌گاه  کدام است؟10

۲‏۲34‏-12

اگر نمودار تابع  از دو نقطه‌ی  و  بگذرد،  کدام است؟11

1234

اگر مجموعه جواب نامعادله‌ی  را A‏ و مجموعه جواب نامعادله‌ی12

 را B‏ بنامیم، در مجموعه‌ی  چند عدد صحیح وجود دارد؟

بی‌شمار۰4‏۱‏۹3‏2صفر1

y = Log
(۳x − ۲)

۲
ABCD

۵
۶

۵
۳

۷
۶

۷
۳

۰/۳Log۲۰/۴Log۳

(Log ) + ( Log۹)x − Log١۵ = ۰
۵
۳

x۲

۲۶
۳

١۴
۳

١۴
١١

۲۶
١١

Log − ۲Log = ١
y

x

x

y
x, y > ١

xy = ١y = ۲xx = y۲y = x۲

y = Log ( + x) − Log |x|x۲

Log × Log =
x

۴
١۶x

x

۷
۲

Log
(x + ١۷)

۵

Log
۲۳
۵

− Log
۲۳
۵

f(x) = − ١a(b)x
A(− , )١

۲
١
۲

B(١,١١)f(−١)

−
۳
۴

−
١
۲

−
١
۴

۳
۴

>( − )۳√ ۲√
۵x+۳

( + )۳√ ۲√
۲x+١١

Log ≤ ۲
(١۰ − x)

۳
(A ∩ B)

2



مجموع جواب‌های معادله‌ی  کدام است؟13

۰4‏۲‏۴23‏1

در تابع  مقدار  کدام است؟14

1234

، از چه تعداد از نواحی مختصات می‌گذرد؟15 نمودار تابع 

۴‏۳4‏۲3‏۱2‏1

لگاریتم عدد  در مبنای ۷‏۲‏ برابر  است.  کدام است؟16

۱‏۸‏۷4‏۲‏۹3‏۳2‏1

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟17

۲‏۱4‏۱3‏-۲2‏-1

اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟18

۱‏۲4‏۶3‏۴2‏1

، مقدار  کدام است؟19 اگر 

صفر1234

اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟20

1234

حاصل  با لگاریتم چه عددی در پایهٔ  برابر است؟21

1234

، ‌آنگاه حاصل  کدام است؟22 اگر 

1234

عدد  در کدام بازه قرار دارد؟23

1234
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اگر  و  جواب‌های معادله‌ی  باشد  ‌آن‌گاه  کدام است؟24

۴‏۱‏۷4‏۲3‏۱‏۹2‏1

در معادله‌ی  مقدار x‏ را حساب کنید.25

برد تابع  به‌صورت  است. مقدار  کدام است؟26

۴4‏3صفر۲2‏1

داروهای در بدن انسان پس از انجام متابولیسم روی ‌آن‌ها پس از مدتی دفع می‌شوند. فرض کنید ۰‏۲‏ میلی گرم از یک27
نوع دارو در بدن شخصی قرار دارد و مقدار ‌آن پس از  ساعت از رابطه  برحسب میلی‌گرم به‌دست

می‌آید. چه درصدی از این دارو بعد از ۲‏ ساعت از بین می‌رود؟

۸‏۴‏۶4‏۳‏۲3‏۷‏۴2‏۶‏1

اگر  و  باشد، ‌آن‌گاه حاصل  کدام است؟28

۳‏۲34‏۱2‏-1

نمودار تابع f‏ با ضابطه‌ی  کدام است؟29

1234

، عدد  است. مقدار b‏ کدام است؟30 جواب معادله‌ی 

۷‏۲‏۲4‏۱‏۹3‏۳2‏1

معادله‌ی  چند جواب دارد؟31

۳‏۲4‏۱3‏2صفر1

معادله‌ی لگاریتمی زیر را حل کنید.                        32

اگر  باشد، لگاریتم عدد  در پایه‌ی  کدام است؟33

۳‏۲4‏123

اگر  باشد، کدام رابطه بین x‏ و y‏ برقرار است؟34
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βα× × = ١۳( −۵x)x۲
(۹ )۳√

۴
( )١

۹

x

(α > β)۲β + α

= ١۶x
Log

x

۲

f(x) = −۲x+١ − ١۶۴x

+ ۴۲x(a,+∞)a

−۴

tA(t) = ۲۰(۰/۸)
t

Log = a

١
۲

۲√
Log = −١۰/١

b
Log

(a + b)

۲

−
١
۲

f(x) = + + ١۲−x ۲−x+١

= ۳۲١−۲x xx = Log
۲
b

Log + Log = ۰x۲

۹
(١ − ۲x)

۳

Log (۴x − ۲) − Log (x − ۲) = Log۲ + Log۵

x = ۸ ۲Log۴ ۲√۴(x + ۳)x

۴
۳

۳
۲

Log x = Log۵ − Log۰/۵ Logو x + Log y = ۲

x = yx = ۲yx = ١۰yx =
y

١۰

4



اگر  باشد، حاصل  کدام است؟35

۱‏-۱4‏123

نمودار  مربوط به کدام تابع است؟36

1234

مجموع جواب‌های معادله‌ی  کدام است؟37

۶‏۳34‏12

حاصل  کدام است؟38

1234

فرض کنید ، عبارت مقابل را محاسبه کنید.‌‌                        39

عبارت مقابل را حساب کنید:                        40
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. با روش هندسی معادله را حل می‌کنیم:1

یک ریشه دارد.  

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. تعداد جواب‌های معادلهٔ  را باید به دست ‌آوریم. به همین خاطر، نمودار2
دو تابع  و  را در یک دستگاه رسم می‌کنیم.

با توجه به شکل، مشخص است که نمودارهای دو تابع f‏ و g‏ در دو نقطه یکدیگر را قطع می‌کنند. پس معادله صورت
سؤال ۲‏ جواب دارد.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        3

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. نمودار تابع  یک تابع نمایی کاهشی است که یک واحد به بالا انتقال یافته است، پس4

ضابطه‌ی‌ ‌آن می‌تواند  باشد.

نمودار تابع  یک تابع لگاریتمی افزایشی است که یک واحد به سمت راست منتقل شده است، پس ضابطه‌ی‌ ‌آن

می‌تواند  باشد.

5

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.6
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        7

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.8

، حاصل  منفی نمی‌شود. به ازای  و 

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.9
دامنهٔ تابع را پیدا می‌کنیم:
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.10

 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. چون نمودار تابع f‏ از دو نقطه‌ی  و  می‌گذرد، پس باید مختصات این11

دو نقطه در معادله‌ی تابع f‏ صدق کند. یعنی داریم:

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. ابتدا توجه شود که12

یعنی اعداد  و  معکوس یک‌دیگرند. بنابراین داریم:

از طرفی به دلیل دامنه‌ی تابع لگاریتم باید داشته باشیم:                        
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.13

 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        14

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ابتدا ضابطهی تابع را ساده می‌کنیم:15

 

پس نمودار تابع از دو ناحیه از نواحی مختصات می‌گذرد.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.16

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.17
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+ ×۳( )۳۲

x
۳x

× + ×( )۳۳
x

۳۲ ۹x ۹١/۵

× + ×۳۳x ۳x ۳x

× × × ×۳۲x ۳x ۳۲ ۳۲x ( )۳۲
١/۵

= = = ×
( )۳x +۳۳x

× ( )۳۲x ۳۲ +۳۳x

۳x

×۹۳۲x

١
۹

( )١
۳

x

− →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
رسم نمودار

Log = ⇒ ⇒ x = = = ۹
x

۲۷
۲
۳

۲۷
۲

۳ ( )۳۳
۲

۳ ۳۲

Log (x − ۴y) = ۲Log ۲

Log (x − ۴y) = Log ۴ ⇒ x − ۴y = ۴ ⇒ x = ۴y + ۴

Log (x + y − ١) + Log (۲y + ۳) = ۰

⇒ Log (x + y − ١)(۲y + ۳) = ۰ ⇒ (x + y − ١)(۲y + ۳) = ١

⇒ ۲xy + ۳x + + ۳y − ۲y − ۳ − ١ = ۰۲y۲

۲(۴y + ۴) y + ۳(۴y + ۴) + + y − ۴ = ۰− →−−−
x=۴y+۴

۲y۲

+ ۸y + ١۲y + ١۲ + + y − ۴ = ۰۸y۲ ۲y۲

+ ۲١y + ۸ = ۰y =١۰y۲ −۲١± ١۲١
−−−√

۲۰

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

y = − (غ ق ق)
۸
۵

y = −
١
۲

x = ۴y + ۴ = ۴(− ) + ۴ = ۲ ⇒ xy = ۲×− = −١
١
۲

١
۲
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.18

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.19

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با توجه به تعریف لگاریتم و خواص ‌آن داریم:20

از طرفی داریم:                        

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.21

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.22

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.23
، از شرط  نتیجه می‌شود:  نکته: اگر 

، از شرط  نتیجه می‌شود:  نکته: اگر 

Log + Log = ۲ ⇒ Log = ۲ ⇒ + x = ۹
(x + ١)

۳
x

۳
x(x + ١)

۳
x۲

Log = Log = ۴
( + x + ۷)x۲

( + x − ۷)x۲

١۶
۲

۲ + Log = ١ ⇒ Log = −١ ⇒ x = ⇒ x =
x

۳
x

۳
۳−١ ١

۳

x = ⇒ f ۲ + Log = ⇒ f(١) = ⇒ f(١) = ⇒ f(١) =
١
۳

⎛

⎝
⎜⎜

١
۳

۳

⎞

⎠
⎟⎟

− ١۸
١

۳

+ ۲۲۷
١

۳

− ١( )۲۳
١

۳

+ ۲( )۳۳
١

۳

۲ − ١
۳ + ۲

١
۵

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

= ۲ ۲ = a (١)۶a
− →−−−−
تعریف لگاریتم

Log۶

= ۵ ۵ = b۶ b
− →−−−−
تعریف لگاریتم

Log۶

۴۰ = = = =Log۷۵
۴۰Log۶

۷۵Log۶

(۸×۵)Log۶

(۳×۲۵)Log۶

۸ + ۵Log۶ Log۶

۳ + ۲۵Log۶ Log۶

+ ۵Log۶ ۲
۳ Log۶

۳ +Log۶ Log۶ ۵
۲

= ( * )
۳ ۲ + ۵Log۶ Log۶

۳ + ۲ ۵Log۶ Log۶

۳ = = ۶ − ۲ ١ − aLog۶ Log۶
۶
۲

Log۶ Log۶ →
(١)

⇒ ۴۰ =Log۷۵ →
(*) ۳(a) + (b)

(١ − a) + ۲(b)

۳a + b

١ − a + ۲b

Log . Log . Log ⋯ Log = ⋯
۲
۳

۳
۴

۴
۵

۳١
۳۲

Log ۲
Log ۳

Log ۳
Log ۴

Log ۴
Log ۵

Log ۳١
Log ۳۲

= = Log = ⇒ = ۵ ⇒ Log = ۵ ⇒ x = =
Log ۲

Log ۳۲
۲
۳۲

١
۵

( )
١
۵

−١ x

١
۳

( )
١
۳

۵ ١
۲۴۳

Log = = =
۸ ۳

−−√

۹ ۲
−−√

Log ۸ ۳
−−√

Log ۹ ۲
−−√

Log ۸ + Log ۳
−−√

Log ۹ + Log ۲
−−√

۳Log ۲ + Log ۳١
۲

۲Log ۳ + Log ۲١
۲

= = = =
(۳Log ۲ + Log ۳)×

١
۲

١
Log ۲

(۲Log ۳ + Log ۲)×
١
۲

١
Log ۲

۳ + ۳١
۲

Log۲

۲ ۳ +Log۲
١
۲

۳ + a
١
۲

۲a +
١
۲

۶ + a

۴a + ١

a > ١x < yx < yLoga Loga

۰ < a < ١x < yx > yLoga Loga

١ < ١/۵ < ۲ ⇒ < ١/۵ < ⇒ ۰ > Log ١/۵ > −١ ⇒ −١ < ١/۵ < ۰( )
١
۲

۰

( )
١
۲

−١

Log۰/۵

⇒ ١/۵ ∈ (−١, ۰)Log۰/۵
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.24

25

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. دامنهٔ تابع  مجموعهٔ اعداد حقیقی است و داریم:26

رد ‌آن  است، پس مقدار  برابر با ۴‏ است. مطابق نمودار تابع  ، بُ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بعد از ۲‏ ساعت  از کل دارو در بدن باقی می‌ماند، پس  یا27
 از بین رفته است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.28

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.29

بنابراین نمودار تابع f‏ به‌صورت روبه‌رو است:                        

× × = ١ ⇒ × × =۳( −۵x)x۲ ( × )۳۲ ۳
١

۲

۴

( )
١

۳۲

x

۳( −۵x)x۲ ( )۳
۵

۲

۴

۳−۲x ۳۰

⇒ × × = ⇒ = ⇒ − ۷x + ١۰ = ۰ ⇒ {۳ −۵xx۲ ۳١۰ ۳−۲x ۳۰ ۳ −۷x+١۰x۲ ۳۰ x۲ α = ۵
β = ۲

⇒ ۲β + α = ۴ + ۵ = ۹

= ١۶ ⇒ Log = Log ⇒ Log × Log = ۴ ⇒ = ۴x
Log

x

۲ x
Log

x

۲

۲

١۶
۲

x

۲
x

۲
(Log )x

۲

۲

Log = ۲ ⇒ x = = ۴x

۲
۲۲

Log = −۲ ⇒ x = =
x

۲
۲−۲ ١

۴

f(x) = −۲x+١ − ١۶۴x

+ ۴۲x

f(x) = − = −۲x+١ −( )۲x ۲ ۴۲

+ ۴۲x
۲x+١ ( − ۴)( + ۴)۲x ۲x

+ ۴۲x

= − + ۴۲x+١ ۲x

f(x) = (۲ − ١) + ۴ = + ۴۲x ۲x

f(۴,+∞)a

= ۰/۶۴(۰/۸)۲١ − ۰/۶۴ = ۰/۳۶

۳۶%

Log = a ⇒ = ⇒ = ⇒ = −١ ⇒ a = −۲
١
۲

۲
−−√

( )۲
−−

√
a ١

۲
۲

a
١

۲ ۲−١ a

۲

Log = −١ ⇒ ۰/١ = ⇒ = ⇒ b = ١۰ ⇒ Log = Log = ۳
۰/١

b
b−١ ١۰−١

b−١ (١۰ − ۲)

۲
۸
۲

f(x) = ۲ (١ + ۲) + ١ = + ١−x ۳( )
١
۲

x
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گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است. از طرفین تساوی  در پایه‌ی ۲‏ لگاریتم می‌گیریم، داریم:30

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است. ابتدا حدود x‏ را می‌یابیم:31

بنابراین معادله‌ی فوق تنها یک جواب دارد.

32

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.33

بنابراین داریم:                        

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.34

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.35

=۲١−۲x ۳x

Log = Log ⇒ ١ − ۲x = x Log( )۲١−۲x

۲

۳x

۲
۳
۲

⇒ ١ = x(۲ + Log ) ⇒ ١ = x(Log + Log )۳
۲

۲۲

۲
۳
۲

⇒ ١ = x Log ⇒ x = = Log ⇒ b = ١۲١۲
۲

١

Log
١۲
۲

۲
١۲

⇒ x ∈ −∞, − {۰}
⎧
⎩⎨

> ۰ ⇒ x ∈ R − {۰}x۲

١ − ۲x > ۰ ⇒ x ∈ (−∞, )١
۲

⎛
⎝

١
۲

⎞
⎠

Log + Log = Log + Log = Log + Log = ۰x۲

۹
(١ − ۲x)

۳
x۲

۳۲
(١ − ۲x)

۳
۲
۲

|x|

۳
(١ − ۲x)

۳

⇒ Log + Log = Log = ۰ ⇒ |x| (١ − ۲x) = ١|x|

۳
(١ − ۲x)

۳
|x| (١ − ۲x)

۳

⇒

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

x ∈ (−∞, ۰) ⇒ (−x)(١ − ۲x) = ١ ⇒ ۲ − x − ١ = ۰ ⇒ {x۲ x = − ١ق ق
۲

x = ١ غ ق ق

x∈(۰, ) ⇒ x(١ − ۲x) = ١ ⇒ ۲ − x + ١ = ۰ .جواب ندارد
١
۲

x۲ −→−
Δ<۰

Log (۴x − ۲) − Log (x − ۲) = Log ۲ + Log ۵

⇒ Log = Log ١۰ ⇒ = ١۰ ⇒ ۴x − ۲ = ١۰x − ۲۰ ⇒ ۶x = ١۸ ⇒ x = ۳
۴x − ۲
x − ۲

۴x − ۲
x − ۲

x = ۸Log ⇒ x = ۸Log = ۸Log = ۸× ⇒ x = ۶۲ ۲
−−√

۴
۲ ۲

−−√

۴
۲

۳

۲

۲۲

۳
۲

۲

Log Log = Log = ۲
۴(x + ۳)

x
−→
x=۶ ۳۶

۶
۶۲

۶

Log x + Log y = ۲ ⇒ Log xy = ۲ ⇒ xy = ⇒ xy = ١۰۰١۰۲

Log x = Log ۵ − Log ۰/۵ ⇒ Log x = Log ⇒ Log x = Log ١۰ ⇒ x = ١۰
۵

۰/۵

xy = ١۰۰ ١۰×y = ١۰۰ ⇒ y = ١۰ ⇒ x = y = ١۰−→−
x=١۰

Log × Log = Log × Log = Log ×− Log = × × = −
۳۲

۵۲
۵

١

۲

۳−١

۲
۲

۳
۵

١
۲

−
١
١

۵
۳

۳
۵

١
۲

۵
۳

k

١
−١
۲

١

k

١
۲
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گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.36

  

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.37

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.38

39

40

− →−−−−−−−−
یک واحد به سمت راست

y = ۰ ⇒ ١ + Log x = ۰ ⇒ Log x = −١ ⇒ x = = ۲ ⇒ )(محل برخورد باxها) )
١
۲

−١

Log (۴/۵ − x) = Log ۴/۵ − Log x ⇒ Log (۴/۵ − x) = Log ⇒ ۴/۵ − x =
۴/۵
x

۴/۵
x

⇒ − x = ۹x − = ۹ ⇒ − ۹x + ۹ = ۰ ⇒ + = =
۹
۲

۹
۲x

−→
×۲x

۲x۲ ۲x۲
x١ x۲

−b

a

۹
۲

Log ۲ + Log ۵ = Log ١۰ = Log = Log ١۰ =۵
−−

√ ۲
−−

√ ١۰
−−

√ ١۰
۳

۲
۳
۲

۳
۲

Log ۶۳/۴۷ = Log ١۰×۶/۳۴۷ = Log ١۰ + Log ۶/۳۴۷ = ١ + ۰/۸۰۲۶ = ١/۸۰۲۶

Log = ۴۹ = ×۲ =۷ ۴۹
−−

√۴
١
۴

Log۷
١
۴

١
۲
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4

21 1 2 3 4

22 1 2 3 4

23 1 2 3 4

24 1 2 3 4

26 1 2 3 4

27 1 2 3 4

28 1 2 3 4

29 1 2 3 4

30 1 2 3 4

31 1 2 3 4

33 1 2 3 4

34 1 2 3 4

35 1 2 3 4

36 1 2 3 4

37 1 2 3 4

38 1 2 3 4

1




